パソコン工房、GeForce GTX 560M 搭載のフルHD15 インチノートパソコン「 Lesance BTO CLG680 TYPE-S 」販売開始

全国で、パソコン工房を展開する株式会社ユニットコム(社長:大野三規、本社:大阪市浪速区)は、グラフィックに GeForce GTX 560M を搭載したノートパソコン「 Lesance BTO CLG680 TYPE-S 」の販売を開始しました。

Lesance BTO CLG680 TYPE-S の最小構成は、 Core i3 2330M(2.2GHz)、メモリ 4GB、HDD 500GB、1,920×1,080 ドット表示対応 15.6 型ワイド液晶、Windows 7 Home Premium を搭載。各種カスタマイズに対応し、メモリ最大 16GB、HDD を SSD に変更可能です。

安心の無償1年保証付。さらに、オプションで3年間保証に延 長が可能です。

パソコン工房は、24 時間 365 日体制のコールセンター、全国店舗ネットワークによる安心サポートで万全のアフターフォローとなっております。



「 Lesance BTO CLG680 TYPE-S 」 *画像はイメージとなります。

製品名:

Lesance BTO CLG680 TYPE-S 標準構成価格 : 84,980 円 (税込)

http://www.pc-koubou.jp/pc/model/clg680-s_main.php

【発売日】2012年3月21日 【掲載希望日】2012年3月28日

- ■Windows (R) 7 Home Premium 64bit 正規版 (DSP)
- ■15.6 inch フルHD (1920X1080 ドット) 対応光沢カラー液晶採用
- ■インテル(R) Core i3 2330M(2.2GHz)標準搭載
- ■無償1年間保証に加えて、2年間(合計3年間)の延長保証の設定可能(オプション)
- ■BTO(Build To Order/受注生産方式)でカスタマイズ可能。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名 パソコン工房 URL: http://www.pc-koubou.jp

資本金 750, 315, 033 円

代表者 代表取締役 大野 三規

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

製品高解像度画像は下記 URL よりダウンロードお願いします。

http://www.pc-koubou.jp/info/press_img.php 本リリース及び製品に関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム PK-E 営業部

Tel: 06-6647-6019 / Fax: 06-6647-6014

E-mail: ohkubo@unitcom.co.jp